
  

RE-PLAY 
 

Company of Heroes 2: Ardennes Assault 
 Píše se rok 1944. Konec druhé světové války. Vaším 

cílem je zbavit se nadvlády Německa nad půlkou Evropy. Elitní 

rota F vedená Montem Duranten, který má ničivé dělostřelectvo, 

se vydává splnit tento zdánlivě nemožný úkol. 

     Jedná se o nové pokračování hry Company of Heroes. Pokud 

jste milovníci strategií či milovníci světových válek, tato hra je 

pro vás jako dělaná. Co se týče strategie, troufl bych si ji 

přirovnat ke hře Call of Duty 2. Hru už můžete procházet jen se 

svou zvolenou rotou, takže se nemusíte bát, jakého vojáka opět 

dostanete jako vůdce. Hra je bohužel jen na PC, ale zato je 

s českými titulky, tím pádem ti, kteří příliš neovládají angličtinu, 

teď mohou pochopit i příběh. 

                                                                  Jakub Vítek    

 

Middle-Earth: Shadow of Mordor 
 Díky filmovému zpracování zná slavné dílo J. R. R. Tolkiena dnes už téměř každý a nezáleží na 

tom, jestli je vášnivým čtenářem fantasy nebo zda jediné, co za dlouhou dobu přečte, je televizní 

program. Příběhy ze Středozemě už dlouhou dobu pronikají i do her, jenže opravdu málokdy jsou 

považovány za vskutku hratelné. Hře nijak nepřidalo ani obviňování, že hra kopíruje herní styl od hry 

Assassin’s Creed, kterou vytvořilo studio Ubisoft. Až první ukázky ze hry spolu s dojmy novinářů 

ukázaly, že tato hra dokáže pobavit i zabavit na celé hodiny a hodiny hraní. Samotný příběh je zasazen do 

období mezi Hobitem a Pánem prstenů. Tvůrci hry však přidali do příběhu i něco z vlastních myšlenek, 

co podle nich v příběhu chybělo, a ubrali to, co zase přebývalo. 

                                                                                               Vojtěch Franz 

 

Emergency 5 
 Hoří dům a hasiči nikde. V tom přijíždí konvoj, který 

má požár uhasit. Zloděj vykrádá banku a drží rukojmí. 

Během chvilky je tam armáda a celý policejní sbor. Nové 

Emergency 5 je skoro stejné jako předešlý díl. Setkáme se 

však s novými mapami, novými akcemi a multiplayerem. 

Autoři už také vylepšili editor map a přidali nové vylepšení 

takového typu, kdy můžete stavět své mapy s kamarády           

a pracovat tak na jednom projektu. Zůstává i nekonečná hra, 

kde můžete plnit úkoly nebo jen posílat vojáky na určená 

místa a vytvářet si vlastní akce. Samozřejmě vývojáři přidali 

i nová vozidla a letadla, takže nás čekají hodiny hraní jen 

proto, abychom se na vše podívali. Hra je určena jen pro PC.  

     Jakub Vítek 

 

Polda 6 
  Adventurní hra se série Polda je zpátky! Ze sídla Americké filmové akademie v Beverly Hills byly 

ukradeny záznamy o vítězích jednotlivých Oscarových kategorií, a proto je ceremoniál ohrožen! 

Akademie požádá o pomoc radu složenou s nejlepších detektivů jako je Sherlock Holmes, Růžový panter, 

James Bond, Colombo, Lisbeth Salanderová a Jessica Fletcherová. Bohužel většina z členů                       

v nominovaných filmech hraje. Nemohou proto pomoci s vyšetřováním, a tak musejí povolat našeho 

Pankráce, za něhož budete hrát vy. Hra je s českými titulky s kreslenou grafikou a spoustou humoru. 

                                                                                                  Lukáš Verner 
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